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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE OUTUBRO DE 2020 DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA 

 

 
Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às nove horas, reuniram-se na 

Sala dos Conselhos, no Prédio da Reitoria, bem como por videoconferência, os membros desta 

comissão para realização da segunda reunião ordinária da CPPD do mês de outubro de dois mil 

e vinte. Estiveram presentes os membros: Auristela Crisanto da Cunha, Luís Morão Cabral 

Ferro e Subênia Karine de Medeiros – Titulares; Ana Maria Bezerra Lucas, Daniely 

Formiga Braga, Saulo Tasso Araujo da Silva e Sileide de Oliveira Ramos – Suplentes. 

Esteve ausente o membro: Ivanilson de Souza Maia – Titular. Verificada a existência de 

quórum, o Presidente da CPPD, Prof. Luís Morão Cabral Ferro, expôs a pauta que constou dos 

seguintes pontos: 1) Procedimento de trabalho da CPPD durante o atual mandato; 2) As 

solicitações de Afastamento/Renovação de Afastamento dos professores: Jarbele Cássia da 

Silva Coutinho, Shirlene Kelly Santos Carmo e Thadeu Ribeiro Benicio Milfont; 3) As 

solicitações de Aceleração da Promoção após o Estágio Probatório, Promoção por Titulação e 

RT dos professores: Francisco Rocha Vasconcelos Neto, Liebert de Abreu Muniz e 

Monique Lessa Vieira Olimpio; 4) As solicitações de Promoção por Titulação e RT dos 

professores: Ana Lucia Brenner Barreto Miranda, Brenno Dayano Azevedo da Silveira, 

Claudio de Souza Rocha, Daniel Carlos de Carvalho Crisóstomo e Eddygledson Souza 

Gama; 5) As solicitações de Progressão/Promoção funcional por desempenho dos professores: 

Alessandro Alisson de Lemos Araújo, Andrea Taborda Ribas da Cunha, Aurélio Paes 

Barros Júnior, Fábio Chaves Nobre, Jael Soares Batista, João Paulo Matos Xavier, 

Lucas Lúcio Godeiro, Marcilio Nunes Freire, Moisés Ozório de Souza Neto, Rejane 

Tavares Botrel, Thiago Costa Carvalho e Trícia Caroline da Silva Santana Ramalho. 

Primeiro ponto – Inicialmente o Prof. Luís Morão Cabral Ferro ressaltou que cabe à CPPD a 

apreciação de processos administrativos referentes às solicitações de Afastamento/Renovação 

de Afastamento, Alteração do Regime de Trabalho Docente, Promoção por Titulação e 

Retribuição por Titulação (RT), Aceleração da Promoção após Estágio Probatório, Avaliação 

Docente durante o Estágio Probatório e Progressão/Promoção por Desempenho. O presidente 

da CPPD esclareceu que, durante o mandato anterior da CPPD, havia a permissão para que os 

processos de Afastamento/Renovação de Afastamento, Promoção por Titulação, Retribuição 

por Titulação (RT) e Aceleração da Promoção após Estágio Probatório fossem apreciados 

somente pelo presidente, enquanto os processos de Alteração do Regime de Trabalho Docente, 

Avaliação Docente durante o Estágio Probatório e Progressão/Promoção por Desempenho 

deveriam ser obrigatoriamente apreciados em reunião. Em seguida, a palavra foi passada aos 

membros da comissão para determinar qual seria o procedimento de trabalho da atual 
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composição da CPPD. Após a discussão e votação, deliberou-se por unanimidade que os 

processos de todas as categorias deverão ser disponibilizados para aprovação em reunião, com 

registro em ata. Os despachos eletrônicos referentes a cada processo serão autenticados 

posteriormente à reunião no SIPAC - Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e 

Contratos - pelo presidente, ou, em sua ausência, pela vice-presidente da CPPD. Segundo 

ponto – A solicitação de renovação de afastamento constante no processo da docente Jarbele 

Cássia da Silva Coutinho foi aprovada pela CPPD até 22/08/2021. As solicitações dos 

docentes Shirlene Kelly Santos Carmo e Thadeu Ribeiro Benicio Milfont foram 

aprovadas. Terceiro ponto – As solicitações de Aceleração da Promoção após o Estágio 

Probatório foram aprovadas da seguinte maneira: Monique Lessa Vieira Olimpio, da classe 

de professor Assistente A-2 para Assistente B-1; Francisco Rocha Vasconcelos Neto, da 

classe de professor Assistente A-2 para Assistente B-1; Liebert de Abreu Muniz, da classe de 

professor Adjunto A-2 para Adjunto C-1. Quarto ponto – A solicitação da Promoção por 

Titulação efetuada pelo docente Claudio de Souza Rocha foi aprovada, ascendendo de 

Assistente B-2 para Adjunto C-1. As solicitações de RT dos docentes Ana Lucia Brenner 

Barreto Miranda, Brenno Dayano Azevedo da Silveira, Daniel Carlos de Carvalho 

Crisóstomo e Eddygledson Souza Gama foram aprovadas de acordo com a respectiva 

titulação. Quinto ponto – Foram analisadas as solicitações de progressão/promoção por 

desempenho que foram aprovadas da seguinte maneira: Andrea Taborda Ribas da Cunha e 

Thiago Costa Carvalho, da classe de professor Assistente B-1 para Assistente B-2; Moisés 

Ozório de Souza Neto, da classe de professor Assistente B-2 para Adjunto C-1; Fábio 

Chaves Nobre, Lucas Lúcio Godeiro e Trícia Caroline da Silva Santana Ramalho, da 

classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Alessandro Alisson de Lemos Araújo e 

João Paulo Matos Xavier, da classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Aurélio 

Paes Barros Júnior e Rejane Tavares Botrel, da classe de professor Associado D-2 para 

Associado D-3; Jael Soares Batista, da classe de professor Associado D-3 para Associado D-

4. Os processos dos docentes Luiz Eduardo da Silva Andrade e Marcílio Nunes Freire 

foram devolvidos para providências cabíveis. Sem mais nada a tratar, eu, assistente em 

administração, Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata que depois de lida e 

considerada conforme deverá ser assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. 

Mossoró, vinte e três de outubro de dois mil e vinte. 

 

 

 
__________________________________________ 

D.Sc. LUÍS MORÃO CABRAL FERRO 
PRESIDENTE 

 
 

 
 

__________________________________________ 

D.Sc. SUBÊNIA KARINE DE MEDEIROS 
MEMBRO TITULAR 

__________________________________________ 

D.Sc. AURISTELA CRISANTO DA CUNHA  
VICE-PRESIDENTE 

 
 
 
 
__________________________________________ 

D.Sc. ANA MARIA BEZERRA LUCAS  
MEMBRO SUPLENTE 
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__________________________________________ 

D.Sc. DANIELY FORMIGA BRAGA 
MEMBRO SUPLENTE 

 
 

 
 
__________________________________________ 

D.Sc. SILEIDE DE OLIVEIRA RAMOS 
MEMBRO SUPLENTE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

__________________________________________ 

D.Sc. SAULO TASSO ARAUJO DA SILVA 
MEMBRO SUPLENTE 

 
 
 
 
__________________________________________ 

PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO 
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 
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